

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE 30 settembre 2021, n. 1545

Concorso straordinario per l'assegnazione delle sedi farmaceutiche di cui all'art. 11 della L. n. 27/2012. Avvio del VI interpello. Rettifica dell'Allegato A di cui alla D.G.R. 1443 del 15.09.2021.

L'Assessore, sulla base dell'istruttoria espletata dal Servizio Farmaci, Dispositivi Medici e Assistenza Integrativa, così come confermata dal Dirigente della Sezione Risorse Strumentali e Tecnologiche Sanitarie e dal Direttore del Dipartimento Promozione della Salute e del Benessere Animale, riferisce quanto segue.

Premesso che:

- con Deliberazione di Giunta regionale n. 1443 del 15.09.2021 è stato approvato l'elenco delle n. **16 (sedici)** sedi farmaceutiche da assegnare mediante il sesto interpello del concorso straordinario, bandito con Determinazione Dirigenziale n. 39/2013, riservato ai candidati utilmente collocati in graduatoria dal posto 391 fino al posto 406 incluso;
- l'elenco delle 16 sedi, allegato "A" della Deliberazione di Giunta regionale n. 1443 del 15.09.2021, riporta l'indicazione dei limiti delle singole zone e dei giudizi amministrativi pendenti ove ricorra tale condizione;

Rilevato che:

- per mero errore materiale, l' allegato "A" della Deliberazione di Giunta regionale n. 1443 del 15.09.2021, con riferimento alla sede farmaceutica n. 4 del Comune di Lizzanello, contiene le seguenti imprecisioni:
 - o nella Colonna "**Descrizione della sede**" è riportata la erronea dicitura "*Zona est frazione Merini delimitata da linea immaginaria da strada nucleo Erchie piccola a via Vernole, via S. Pio X, via Lizzanello fino all'agro*", anziché la corretta dicitura, "*Località Merine zona area nord – direzione lottizzazione passante*", come da modifiche giudiziarie medio tempore intervenute;
 - o nella Colonna "**Note**" (concernente i giudizi amministrativi pendenti) è riportata la erronea dicitura "*Ricorso C.d.S. R.G. 8623/16*", anziché la corretta dicitura "*Ricorso C.d.S. R.G. 8623/16 e Ricorso C.d.S. R.G. 9106/18*".

Ritenuto necessario:

- rettificare la D.G.R. n. 1443 del 15.09.2021, sostituendo il precedente elenco delle 16 sedi farmaceutiche da assegnare a concorso con il nuovo elenco di cui all'Allegato A alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale;

Per tutto quanto sopra esposto si propone alla Giunta regionale di:

- rettificare la D.G.R. n. 1443 del 15.09.2021, sostituendo il precedente elenco delle 16 sedi farmaceutiche da assegnare a concorso con il nuovo elenco di cui all' Allegato A alla presente deliberazione, per costituirne parte integrante e sostanziale, con le seguenti modifiche/integrazioni:
 - o con riferimento alla sede farmaceutica n. 4 del Comune di Lizzanello, nella Colonna "**Descrizione della sede**": la erronea dicitura "*Zona est frazione Merine delimitata da linea immaginaria da strada nucleo Erchie piccola a via Vernole, via S. Pio X, via Lizzanello fino all'agro*", viene sostituita con la corretta dicitura "*Località Merine zona area nord – direzione lottizzazione passante*";
 - o con riferimento alla sede farmaceutica n. 4 del Comune di Lizzanello, nella Colonna "**Note**"

(concernente i giudizi amministrativi pendenti): la erronea dicitura “Ricorso C.d.S. R.G. 8623/16” viene sostituita con la corretta dicitura “Ricorso C.d.S. R.G. 8623/16 e Ricorso C.d.S. R.G. 9106/18”.

- di dare atto che il sesto interpello è riservato ai candidati utilmente collocati in graduatoria dal **posto 391 fino al posto 406** incluso;
- di dare atto che il sesto interpello si svolgerà mediante il sistema informativo all'uopo predisposto dal Ministero della Salute e che i candidati utilmente posti in graduatoria saranno informati dell'avvio della procedura mediante ricezione di posta elettronica certificata generata dallo stesso sistema;
- di dare atto che la decisione di assegnare al sesto interpello n. 16 sedi farmaceutiche (ivi comprese quelle *sub judice*) consente ai candidati vincitori una scelta ampia, libera e informata, essendo tutti a conoscenza dell'ipotesi che le sedi *sub judice* potrebbero essere soppresse o diversamente localizzate a seguito dei giudizi pendenti;
- di disporre che l'elenco aggiornato delle 16 sedi farmaceutiche, comprensivo delle modifiche/integrazioni di cui all'Allegato A alla presente, sia pubblicato sul portale ministeriale dedicato, a cura della Sezione Risorse Strumentali e Tecnologiche Sanitarie;
- di autorizzare il Dirigente della Sezione Risorse Strumentali e Tecnologiche Sanitarie all'adozione degli atti di assegnazione e revoca relativi alle sedi farmaceutiche di cui all' art. 11 del concorso straordinario legge n. 27/2012 e di tutti gli altri atti necessari all'espletamento del sesto interpello al fine di assicurare massima celerità al procedimento amministrativo *de quo*;
- di disporre la pubblicazione del presente atto sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia;
- di notificare, ad ogni effetto di legge, il presente provvedimento ai 16 candidati utilmente collocati in graduatoria dal **posto 391 fino al posto 406** incluso.

Garanzie di riservatezza

La pubblicazione sul BURP, nonché la pubblicazione all'Albo o sul sito istituzionale, salve le garanzie previste dalla legge 241/1990 in tema di accesso ai documenti amministrativi, avviene nel rispetto della tutela della riservatezza dei cittadini secondo quanto disposto dal Regolamento UE n. 679/2016 in materia di protezione dei dati personali, nonché dal D.Lgs. 196/2003 ss.mm.ii., e ai sensi del vigente Regolamento regionale 5/2006 per il trattamento dei dati sensibili e giudiziari, in quanto applicabile. Ai fini della pubblicità legale, il presente provvedimento è stato redatto in modo da evitare la diffusione dei dati personali identificativi non necessari ovvero il riferimento alle particolari categorie di dati previste dagli articoli 9 e 10 del succitato Regolamento UE.

COPERTURA FINANZIARIA AI SENSI DEL D.Lgs. n. 118/2011 E ss.mm.ii.

La presente deliberazione non comporta implicazioni di natura finanziaria sia in entrata che di spesa e dalla stessa non deriva alcun onere a carico del bilancio regionale.

L'Assessore relatore, sulla base delle risultanze istruttorie come innanzi illustrate, ai sensi dell'articolo 4, comma 4, lett. k) della L.R. 7/1997 propone alla Giunta:

1. Di **rettificare** la D.G.R. n. 1443 del 15.09.2021, sostituendo il precedente elenco delle 16 sedi farmaceutiche da assegnare a concorso con il nuovo elenco di cui all' Allegato A alla presente deliberazione, per

costituirne parte integrante e sostanziale, con le seguenti modifiche/integrazioni:

- con riferimento alla sede farmaceutica n. 4 del Comune di Lizzanello, nella Colonna **“Descrizione della sede”**: la erronea dicitura *“Zona est frazione Merine delimitata da linea immaginaria da strada nucleo Erchie piccola a via Vernole, via S. Pio X, via Lizzanello fino all’agro”*, viene sostituita con la corretta dicitura **“Località Merine zona area nord – direzione lottizzazione passante”**;
- con riferimento alla sede farmaceutica n. 4 del Comune di Lizzanello, nella Colonna **“Note”** (concernente i giudizi amministrativi pendenti): la erronea dicitura *“Ricorso C.d.S. R.G. 8623/16”* viene sostituita con la corretta dicitura *“Ricorso C.d.S. R.G. 8623/16 e Ricorso C.d.S. R.G. 9106/18”*.

2. Di **dare atto** che il sesto interpello è riservato ai candidati utilmente collocati in graduatoria dal **posto 391 fino al posto 406** incluso;
3. Di **dare atto** che il sesto interpello si svolgerà mediante il sistema informativo all’uopo predisposto dal Ministero della Salute e che i candidati utilmente posti in graduatoria saranno informati dell’avvio della procedura mediante ricezione di posta elettronica certificata generata dallo stesso sistema;
4. Di **dare atto** che la decisione di assegnare al sesto interpello n. 16 sedi farmaceutiche (ivi comprese quelle *sub judice*) consente ai candidati vincitori una scelta ampia, libera e informata, essendo tutti a conoscenza dell’ipotesi che le sedi *sub judice* potrebbero essere soppresse o diversamente localizzate a seguito dei giudizi pendenti;
5. Di **disporre** che l’elenco aggiornato delle 16 sedi farmaceutiche, comprensivo delle modifiche/integrazioni di cui all’Allegato A alla presente, sia pubblicato sul portale ministeriale dedicato, a cura della Sezione Risorse Strumentali e Tecnologiche Sanitarie;
6. Di **autorizzare** il Dirigente della Sezione Risorse Strumentali e Tecnologiche Sanitarie all’adozione degli atti di assegnazione e revoca relativi alle sedi farmaceutiche di cui all’ art. 11 del concorso straordinario legge n. 27/2012 e di tutti gli altri atti necessari all’espletamento del sesto interpello al fine di assicurare massima celerità al procedimento amministrativo *de quo*;
7. Di **disporre** la pubblicazione del presente atto sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia;
8. Di **notificare**, ad ogni effetto di legge, il presente provvedimento ai 16 candidati utilmente collocati in graduatoria dal **posto 391 fino al posto 406** incluso.

I sottoscritti attestano che il procedimento istruttorio è stato espletato nel rispetto della vigente normativa regionale, nazionale e europea e che il presente schema di provvedimento, predisposto dalla Sezione Risorse Strumentali e Tecnologiche Sanitarie, ai fini dell’adozione dell’atto finale da parte della Giunta Regionale, è conforme alle risultanze istruttorie.

Sottoscrizioni dei responsabili della struttura proponente

IL FUNZIONARIO PO “ASSISTENZA FARMACEUTICA
CONVENZIONATA”

Giuseppe Labruzzo

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO “FARMACI, DISPOSITIVI MEDICI
E ASSISTENZA INTEGRATIVA

Paolo Stella

IL DIRIGENTE AD INTERIM DELLA SEZIONE “RISORSE STRUMENTALI E TECNOLOGICHE SANITARIE”

Benedetto G. Pacifico

Il sottoscritto Direttore di Dipartimento non ravvisa la necessità di esprimere, ai sensi degli artt. 18 e 20 del DPGR n. 443/2015, osservazioni sulla proposta di delibera

IL DIRETTORE DI DIPARTIMENTO “PROMOZIONE DELLA SALUTE E DEL BENESSERE ANIMALE”:

Vito Montanaro

L'ASSESSORE: Pietro Luigi Lopalco

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA

LA GIUNTA

- udita la relazione e la conseguente proposta dell'Assessore;
- viste le sottoscrizioni poste in calce alla proposta di deliberazione;
- a voti unanimi espressi nei modi di legge

DELIBERA

1. Di **rettificare** la D.G.R. n. 1443 del 15.09.2021, sostituendo il precedente elenco delle 16 sedi farmaceutiche da assegnare a concorso con il nuovo elenco di cui all' Allegato A alla presente deliberazione, per costituirne parte integrante e sostanziale, con le seguenti modifiche/integrazioni:
 - con riferimento alla sede farmaceutica n. 4 del Comune di Lizzanello, nella Colonna “**Descrizione della sede**”: la erronea dicitura “Zona est frazione Merine delimitata da linea immaginaria da strada nucleo Erchie piccola a via Vernole, via S. Pio X, via Lizzanello fino all'agro”, viene sostituita con la corretta dicitura “**Località Merine zona area nord – direzione lottizzazione passante**”;
 - con riferimento alla sede farmaceutica n. 4 del Comune di Lizzanello, nella Colonna “**Note**” (concernente i giudizi amministrativi pendenti): la erronea dicitura “Ricorso C.d.S. R.G. 8623/16” viene sostituita con la corretta dicitura “Ricorso C.d.S. R.G. 8623/16 e Ricorso C.d.S. R.G. 9106/18”.
2. Di **dare atto** che il sesto interpello è riservato ai candidati utilmente collocati in graduatoria dal **posto 391 fino al posto 406** incluso;
3. Di **dare atto** che il sesto interpello si svolgerà mediante il sistema informativo all'uopo predisposto dal Ministero della Salute e che i candidati utilmente posti in graduatoria saranno informati dell'avvio della procedura mediante ricezione di posta elettronica certificata generata dallo stesso sistema;
4. Di **dare atto** che la decisione di assegnare al sesto interpello n. 16 sedi farmaceutiche (ivi comprese quelle *sub judice*) consente ai candidati vincitori una scelta ampia, libera e informata, essendo tutti a conoscenza dell'ipotesi che le sedi *sub judice* potrebbero essere soppresse o diversamente localizzate a seguito dei giudizi pendenti;
5. Di **disporre** che l'elenco aggiornato delle 16 sedi farmaceutiche, comprensivo delle modifiche/integrazioni di cui all'Allegato A alla presente, sia pubblicato sul portale ministeriale dedicato, a cura della Sezione Risorse Strumentali e Tecnologiche Sanitarie;

6. Di **autorizzare** il Dirigente della Sezione Risorse Strumentali e Tecnologiche Sanitarie all'adozione degli atti di assegnazione e revoca relativi alle sedi farmaceutiche di cui all' art. 11 del concorso straordinario legge n. 27/2012 e di tutti gli altri atti necessari all'espletamento del sesto interpello al fine di assicurare massima celerità al procedimento amministrativo *de quo*;
7. Di **disporre** la pubblicazione del presente atto sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia;
8. Di **notificare**, ad ogni effetto di legge, il presente provvedimento ai 16 candidati utilmente collocati in graduatoria dal **posto 391 fino al posto 406** incluso.

Dalla pagina successiva segue l'Allegato A composto da n. 2 (due) pagine.

Il Segretario Generale della Giunta

ANNA LOBOSCO

Il Presidente della Giunta

MICHELE EMILIANO



**REGIONE
PUGLIA**

**DIPARTIMENTO PARTIMENTO PROMOZIONE DELLA SALUTE E DEL
BENESSERE ANIMALE**

SEZIONE RISORSE STRUMENTALI E TECNOLOGICHE SANITARIE

ALLEGATO "A"

ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE

SIS/DEL/2021/00026

Il presente allegato si compone di n. 2 pagine inclusa la presente copertina.

Il Dirigente ad Interim della Sezione

Risorse Strumentali e Tecnologiche Sanitarie

BENEDETTO GIOVANNI PACIFICO
Regione Puglia
Firmato il 27/09/2021 21:23
Benedetto Giovanni Pacifico

ALLEGATO "A" - ELENCO SEDI FARMACEUTICHE SESTO INTERPELLO CONCORSO STRAORDINARIO L.27/2012

	Provincia	Comune	N. della sede farmaceutica	Descrizione della sede farmaceutica	Tipo sede farmaceutica	NOTE
1	BA	ALBEROBELLO*	3	Frazione di Coreggia zona centrale compresa tra via Turi, via Serenissima in Puglia, via Pastore e strade adiacenti	Di nuova istituzione	TAR BARI N. 719/2020 R.G.
2	BA	BITETTO	4	Zona delimitata dall'agro fino a via Beato Giacomo, via Derobertis, corso Garibaldi, via Zernone, via Troccoli, via Marconi fino all'agro	Di nuova istituzione	
3	BA	BITONTO	15	Zona delimitata da via Amm. Vacca, via Antica della Chinise, via Michelangelo, via Imperatore Antonino, via Palombaio.	Di nuova istituzione	
4	BA	CASSANO DELLE MURGE	4	Zona delimitata da confine comunale con la Foresta di Mercadante, via Altamura (via per Mercadante), via Deledda, strada Panoramica, via Altamura Vecchia fino alla S.P. 236 per Santeramo.	Di nuova istituzione	
5	BR	CAROVIGNO	5	Borgata di Serranova comprendente anche le contrade limitrofe Montestazzo-Canali, S. Nicola, Pizzofalcone, Computista.	Di nuova istituzione	
6	BR	OSTUNI	10	Località Villanova.	Di nuova istituzione	
7	BR	TORRE SANTA SUSANNA	3	Zona nord tra la confluenza delle vie strada comunale Arene-Latiano-Pirandello	Di nuova istituzione	
8	BT	ANDRIA	28	Zona delimitata da tangenziale Andria-Barletta, SP13 lato destro direzione centro, via Varsavia, prolungamento ideale su via S. Croce, via Massari, via Bisceglie tangenziale direzione SP13, SP13 fino all'agro.	Di nuova istituzione	
9	BT	BISCEGLIE	16	Via Ruvo dall'intersezione con via della Comunità Europea fino ad aperta campagna in prosecuzione al cavalcavia della SS 16 – via della Comunità Europea – Carrara Finizia dall'intersezione con via della Comunità Europea fino all'intersezione con strada del carro – strada del carro dall'intersezione con via Macchione fino all'intersezione con via S.Andrea – via S.Andrea dall'intersezione con strada del carro fino ad aperta campagna.	Di nuova istituzione	
10	FG	CELLE DI SAN VITO	RUR	SEDE UNICA RURALE	vacante	indennità di avviamento dovuta
11	FG	CERIGNOLA	16	Zona sud ovest delimitata dall'agro fino a via Santuario Madonna di Ripalta, viale di Ponente, SP955 fino all'agro.	vacante	indennità di avviamento dovuta
12	FG	MANFREDONIA	17	Zona ovest delimitata da dall'agro a viale dell'Artigianato, viale Dei Bizantini, viale dei Crociati, viale Dei Longobardi, viale Dell'Industria fino all'intersezione con via S. Giovanni Rotondo, SP58.	Di nuova istituzione	
13	FG	STORNARELLA*	2	Zona nord est delimitata dall'agro a via Martiri di Via Fani, via Duca degli Abruzzi, via Leonardi, via Stornara, via San Pietro, via Diaz, via Ortonovo, SP81.	Di nuova istituzione	TAR BARI 1077/19 R.G.
14	LE	LIZZANELLO*	4	Località Merine zona area nord - direzione lottizzazione passante.	Di nuova istituzione	C.d.S. R.G. 8623/16. - C.d.S. 9106/2018
15	LE	NARDO'	10	Zona denominata Villaggio Boncore.	Di nuova istituzione	
16	LE	RACALE	3	Frazione a mare di Torre Suda	Di nuova istituzione	
		* Sede sub judge				